

价格战开打 银行理财“降费潮”来袭

近期,多家银行理财公司发布理财产品费率优惠相关公告,涉及申购费、管理费、销售服务费等。一些理财产品的管理费、销售服务费甚至降至0。

业内人士表示,银行理财产品费率调降多为阶段性的优惠活动,主要针对新发行产品和公司特色产品,以及表现不及预期的理财产品。对于银行及理财公司而言,应持续提升投研能力,更好满足投资者需求。

多款产品下调费率

6月以来,中银理财、华夏理财、宁银理财、光大理财等超10家理财公司发布费率调整公告,对多只理财产品费率进行下调,主要涉及管理费、销售服务费、产品申赎费等。

7月4日,中银理财发布公告称,为回馈新老客户,将于7月11日起对“中银理财-低碳优享固收增强(封闭式)2023年11期”产品费率进行优惠,产品销售服务费率由0.30%(年化)下调至0.15%(年化)。

兴业理财也发布《关于兴银理财稳添利日盈稳享1号日开固收类理财产品实施阶段性费率优惠的公告》,从7月9日至8月11日将该产品的投资管理费率由0.2%下调至0.05%。

多款理财产品管理费率甚至降至0元。例如,宁银理财宁欣天天鑫金现管理理理财产品1号-C份额(ZK205401C)的固定管理费从此前的0.4%降至0,下降幅度达40个基点,优惠期限为6月28日至7月31日。

多为阶段性优惠

银行理财产品为何纷纷降费?多位业内人士表示,此举更多是机构针对新产品或特色产品的营销方法,以赢得投资者关注,也是一种让利于投资者的方式。

例如,养老理财产品、个人养老金理财产品推出时,多家机构也都实行了费率优惠。某只养老理财产品资料显示,该产品无认购费和提前赎回费,仅收取每年0.015%的托管费、0.01%的销售手续费和0.01%的固定管理费。业内人士表示,如此低的产品费



网络图片

率短期内可能无法覆盖公司日常运营成本,足以说明试点机构深耕养老理财产品的决心。

同时,多位业内人士认为,费率调降更多是阶段性的优惠活动,无法长时间持续。“各公司推出费率优惠的动机有所不同,我们公司现阶段并没有降低费率的动机,也没有实行费率优惠的产品。在我看来,今年降费活动不会形成较大规模。如果成为一种大趋势,会对行业发展产生影响。”某城商行理财公司人士表示。

应持续提升投研能力

“目前理财产品净值均为费后净值,费率变少之后自然净值会略高一些。不过,其实投资者也不太能感受到。”招商银行一位资深客户经理表示,理财产品的费率本身就不高,因此对投资者的吸引力有限。

招联首席研究员董希淼表

示,如何增强理财产品竞争力,稳住存量投资者并吸引新的投资者,是银行及理财子公司面临的一大挑战。费率下调是理财公司应对挑战的措施之一。除此之外,银行和理财公司还采取通过自有资金购买旗下理财产品,探索采取摊余成本法及混合型的理财产品估值方式,加大配置高股息等红利资产、定增等另类资产力度应对挑战。

董希淼认为,下半年银行及理财公司应提高专业化能力,进一步完善激励约束机制,加强基础能力建设,提升对宏观形势和金融市场研判水平,使投研能力更好与市场变化和投资者需求相匹配。同时,要根据市场和客户变化,及时调整优化资产配置和投资策略。未来理财公司投资应更全面,构建多市场、多领域、多品种的投资能力,以满足多样化、复杂化的投资者需求。

(王方圆 张佳琳)

二十二冶资讯

防患于未然 强化应急处置能力

近日,中国二十二冶华中公司各在建项目开展火灾消防演练活动。

近期天气炎热,风干物燥,火灾隐患明显增多。华中公司各在建项目开展火灾消防演练活动。公司安全总监张振湖对活动提出要求,他强调,要切实提高公司员工的安全防范意识,普及应急救援常识,掌握逃生自救知识和技能,有效预防火灾等各类安全事故,通过开展火灾消防演练,引导员工掌握简单的初期火灾扑救、逃生自救等应急技能,强化公司突发事件应急处置能力,真正实现“人人讲安全,个个会应急”,为公司安全稳定发展创造有利条件。

此次火灾消防演练活动,有效增强了员工的火灾防范意识,有助于员工掌握初期火灾灭火知识和技能,强化了公司各项目消防突发事件应急处置能力,为公司营造了安全有序的发展环境。

(陈悦)

缅怀革命先烈 汲取奋进力量

为加强新时代党员教育,弘扬伟大建党精神,七一建党节前夕,中国二十二冶集团冶金公司凯荣大厦项目党支部前往李大钊纪念馆开展主题党日活动,以实际行动赓续英烈精神,汲取踔厉奋发的精神力量。

在纪念馆内,大家满怀敬仰地参观了李大钊生平事迹,随后,全体党员重温入党誓词。参观结束后,大家纷纷表示,要认真学习传承弘扬李大钊信仰坚定、对党忠诚、坚守初心、勇于担当、敢于斗争、坚持真理的高尚革命精神,努力把党史学习教育成果转化为工作实效,以实干实绩圆满完成项目建设任务。

(王瑀)

上海二十冶一项目 开展有限空间应急救援演练

近日,上海二十冶沙钢电炉检修项目部与业主方协同合作开展了有限空间应急救援演练。

此次演练模拟作业人员在有限空间作业时发生意外事故,监护人员一边立即上报情况并拨打急救电话,现场启动应急响应,等待救援人员到达现场,确保用最短时间、最有效的方法控制和减少人员伤亡。最后,待到救援人员到场,作业人员获救并脱离危险。

本次应急救援演练进一步检验了有限空间应急预案的实用性、可操作性和畅通性,提高了项目部应急救援队伍的实战能力,增强了员工的安全生产意识和自救、逃生、避险能力。

(王鹏)

桑姐:匠心琢光优化电网方案,推动电力规划持续进步

电力工业是国民经济发展中最重要的基础能源产业之一,伴随着社会生产力的发展,我国对电力的需求量与日俱增,为迎接全新挑战,各电力企业围绕电网优化工程展开反复探索,旨在通过科学管理实现电力资源的稳定传输。电网企业在推进我国电网产业优化建设中发挥着模范带头作用,这背后承载的是每一位电力工作者的辛勤付出,华东电网发展部项目处副处长桑姐正是其中的典型代表。

桑姐,电力工程高级工程师,深耕产业多年,桑姐贴合能源战略研究、电网规划、项目前期等多个专业领域不断探究,在电网发展规划上实现了个人的长效沉淀与发展,赢得了业内的一

致好评。自2008年至今,她曾主导的适应市东地区城市轨道交通及电气化铁路建设的研究项目、抽水蓄能电站在华东电网未来发展中的作用研究项目、特高压电网和区外来电下的华东电网电源优化配置规划研究项目、高比例区外来电和可再生能源背景下的华东弹性电网规划方法和应用项目等先后斩获科学技术进步奖,这些荣誉是对她数十年如一日辛苦工作的肯定与褒奖,也足以见证她的专业影响力。

对桑姐取得的成就,业内前辈点评道,她的成功与个人的不懈努力密不可分,一直以来,桑姐坚持精益求精的原则不动摇,脚踏实地、认真做事,按照找准问题、分析并优化解决

方案的思路去推进,务求保障每次任务每个项目最高质量落地见效。以桑姐统筹负责的华东某局部电网优化加强工程为例,在前期准备环节中,首先围绕着地区电网现存问题、困境展开深入剖析,明确了地区弱电磁环网易引发变电站过载、区外来电压力大、区内清洁能源电力疏散效能弱等各项痛点;项目中期,桑姐组织柔性团队创新思路,设计多个不同备选方案,对标电网规划、运行的相关标准文件,完成初步筛选,将符合底线条件的规划留下来;项目后期,再将所有方案摊开来、摊开来讲,科学比选,带领团队以“挑错”为方向提出方案不足并进行优化调整。

努力付出的结果是喜人的,终极版方案成功解决了地区500千伏母线单相短路电流超标的问题,大幅提升了地区供电安全性、稳定性,极速服务了“打造华东绿色能源基地”的预设目标,成功理顺该地区内部电网结构,为推进华东地区能源转型和电网高质量的发展奠定了坚实基础。

纵观桑姐的电力职场路,类似于此类电网优化项目的成功案例还有许多,一路走来,她用满腔热爱与专业智慧推动电网事业的创新与发展。未来,桑姐表示将继续一如既往献身电力工业,推动电网转型升级,为国家现代化建设赋能助力。

(刘建华)